

# Piratenpartei Deutschland

## Vorstand 2012-2014 - Sitzungsprotokolle #5200

### Vorstandsbericht 06.06.2014

06 June 2014 19:34 - Gefion Thürmer

|  |                              |
|--|------------------------------|
| <b>Status:</b> Genehmigt   |                              |
| <b>Priority:</b> Normal  |                              |
| <b>Abstimmung Sven:</b>  | <b>Abstimmung Sebastian:</b> |
| <b>Abstimmung Stefan B:</b>  | <b>Abstimmung Bernd:</b>     |
| <b>Abstimmung Stephanie:</b>   |                              |
| <b>Description</b>   |                              |
| h2. Datum: 06.06.2014<br>h2. TOP 1: Aktuelles  |                              |
| h3. TOP 1.1: Kennzahlen  |                              |
| <ul style="list-style-type: none"><li>• niqui: ** Kontostand:<br/>*** GLS 900 (Giro) 50.922,22 € *** GLS 901 (Tagesgeld) 483.214,37 € *** GLS 902 (PShop) 29.183,15 € *** GLS 903 (wGB) 12.364,47 € *** Skatbank (Beitragskonto) 81.058,61 €</li></ul>   |                              |
| ** Stand Rechenschaftsbericht 2013<br>*** fertig: LSA, HE, RLP, TH<br>*** bereits abgegeben: Bremen<br>*** fast fertig bzw. in Klärung: SH, BB, SL, SN, MV, NI, HH<br>*** Verlängerung beantragt: BW (30.06.), NRW(30.06.) BY(30.06.), BE (30.06.)   |                              |
| <ul style="list-style-type: none"><li>• Alexander: ** Anzahl Mitglieder (nicht verfügbar da GenSek im Urlaub)</li></ul>  |                              |
| h3. TOP 1.2 Berichte des Bundesvorstand  |                              |
| <ul style="list-style-type: none"><li>• Thorsten:<br/>** Wahlabschluss (Berlin) und Nachbereitung (Presse).<br/>** Pressearbeit, Tagesgeschäft und ich habe mir mal ein paar Tage Pause gegönnt.</li><li>• Caro:<br/>** Wahl (jetzt Stadtrat) und Postwahlkampf-Gedöns (Aufräumen, Vernetzung mit anderen Mandatsträgern und Sondierungen begonnen)<br/>** Weitere Arbeit an der Beauftragten-GO (im Team PolGf besprochen; erste Überarbeitung folgt, danach Rücksprache mit den Beauftragten)<br/>** Öffentlichkeitsarbeit: Artikel für's Handelsblatt geschrieben, dazu Statements, Freigaben etc.<br/>** Internationale Koordination: Ferstigstellung der Satzungsänderungsanträge zur Wahl der PPEU-Delegationen<br/>** Planung der begleitenden Debatten auf dem (a)BPT<br/>** Tagesschäft</li><li>• niqui:<br/>** beruflich in den letzten 2 Wochen sehr eingebunden, daher nur die allerwichtigsten Dinge im Schatzmeisterbereich, Recht und BPT, u.a.:<br/>*** Rechnungen freigeben und ReBe<br/>*** Personalgespräche<br/>*** laufende interne und externe Verfahren mit dem Justiziar besprechen<br/>*** AKO Sitzungen inkl. Antragsbesprechung<br/>*** Besprechungen zum PShop inkl. Vertragsklärung und Kommunikation nach Außen</li><li>• Gefion:<br/>** Wie immer aktuell im Wiki: <a href="http://wiki.piratenpartei.de/Benutzer:Gefion#Woche_27_282.6.2014.29">http://wiki.piratenpartei.de/Benutzer:Gefion#Woche_27_282.6.2014.29</a></li><li>• Alexander:</li></ul> |                              |

\*\* Im Urlaub

### h3. TOP 1.3 Berichte der Fraktionen

- keine

### h3. TOP 1.4 Berichte der Beauftragten

- SG Fundraising

#### \*\* Thema 1: Großplakatspendenshop

Die Buchhaltung der Großplakatspenden läuft noch. Die Piraten haben 68 Großplakate zur Europawahl gespendet bekommen. Wir sind mit dem Ergebnis zufrieden und bedanken uns bei allen Spendern.

Ein neues Großplakatspendensystem wird gerade aufgebaut und noch diesen oder nächsten Monat in Betrieb gehen. Der neue Spendenshop wird auch weitere Flächen anbieten, so werden z.B. Säulenplakate buchbar.

Für Gliederungen wird es auch möglich ein eigenes Design im Spendenshop zu erstellen und dieses Design zu spenden, dabei werden aber die Druckkosten höher ausfallen.

Der Spendenshop wird auch zwischen den Wahlkämpfen aktiv sein und so jederzeit eine Spende ermöglichen, es werden immer wieder neue Motive in den Shop übernommen und es können Vorschläge erstellt und eingesendet werden.

#### \*\* Thema 2: Spendeninfrastruktur

Der Start der Spendeninfrastruktur ist durch die Arbeitslast etwas in Verzug gekommen. Dafür waren viele Umstände verantwortlich, so z.B. HeartBleed, Wahlkampf, Motivationstief, Buchhaltung ect. bei vielen verschiedenen Leuten.

Die Vorarbeiten sind nun soweit abgeschlossen und die BundesIT arbeitet fleißig an der Integration, welche voraussichtlich Mitte/Ende Juni umgesetzt sein sollte.

Die neue Spendeninfrastruktur wird es ermöglichen eigene Spendenkampagnen zu gestalten/starten und diese auf vielfältige Art und Weise zu verbreiten und zu bewerben. Auch werden wir uns für weitere Zahlungswege einsetzen, sowie Einführungsveranstaltung zur Nutzung des System planen.

Über das Facebook-Formular können schon Spenden getätigt werden:

[https://www.facebook.com/PiratenparteiDeutschland/app\\_180105282031811](https://www.facebook.com/PiratenparteiDeutschland/app_180105282031811)

### h2. TOP 5: Nächster Vorstandsbericht

Der nächste Vorstandsbericht wird am 19.06.2014 veröffentlicht.

## History

### #1 - 11 June 2014 11:11 - Alexander Zinser

Nachtrag Alex:

- Mitgliederanzahl: 27946 (Stand: 11.06.2014)

Tätigkeitsbericht:

- Teilnahme Wahlparty Berlin.
- Übergabe der SAGE-Administration fand leider nicht statt.
- irgendwas mit postalischer Einladung zum BPT14.2.
- zwischendurch ein paar Tage Urlaub.
- aktuell: unzählige Mails nacharbeiten.

### #2 - 19 June 2014 20:54 - Veronique Schmitz

- Status changed from Offen to Genehmigt